



合肥市东部一片区将打造产城融合发展区

星报讯(记者 王珊珊) 8月28日,记者从合肥公共资源交易中心获悉,近日,合肥市瑶海区大彭片区绿化景观工程规划性设计完成招标,项目总面积约10万平方米,将着力打造自然生态、宜居宜业的产城融合发展区。

据悉,大彭片区位于合肥龙岗综合经济开发区,紧邻正在建设的合肥东部新中心,本次项目规划包括总体策划及目标定位、功能结构与详细布局、总体景观风貌设计、周边风貌提升调研等内容,含现场踏勘、影像记录、调查报告、策划报告等。

项目北至新安江路,东至东风大道,南至清洛河

路,西至汉润路。建设内容主要包括新建城市绿道,增设休憩空间、健身器材、休憩座椅等服务于周边居民的配套设施,设置雕塑、景墙、互动小品等增加游园趣味性、文化性的景观设施,梳理植物层次,构建季相分明、植物空间错落有致的景观效果。

此外,今年,大彭片区内包括路网、教育等基础设施项目计划全面启动建设。作为合肥东部新中心的拓展区,该片区坐拥水系及大量绿地的生态资源,规划绿化及水域用地303亩,占片区总用地面积的24%,本次规划将完善和开发该区域的自然生态环境布局。

做好普查“哨兵” 摸清经济“家底”

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 单位清查是经济普查的重要环节之一。为确保经济普查的对象和种类,确保普查单位不重不漏,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区五经普入户清查工作于8月26日全面启动,二里街社区“两员”全身心投入,对辖区内全部的法人单位、产业活动单位以及从事第二产业和第三产业的个体经营户开展地毯式清查。

清查过程中,普查员佩戴普查证,手持智能数据采集终端PAD对企业基本情况逐一登记询问。三里庵街道党工委委员杨有文表示,第五次经济普查单位清查的准确摸排,是摸清经济“家底”,掌握国民经济行业间经济联系的重要举措;是更好地服务、

推动高质量发展提速的重要抓手。

二里街社区五经普宣传氛围浓厚,辖区内单位清查对象配合度高,清查工作开展顺利。

二里街社区的普查员本着求真务实的精神,逐个走进商铺,对商户的牌匾名称、营业执照名称、统一社会信用代码、从业人员数等基本信息摸底登记,询问相关情况。对于普查清查过程中部分商家出现的不理解、不配合等情况,普查人员耐心进行解释,并表示不会泄露其私密信息及数据信息,以此打消普查对象的疑虑,从而确保普查工作能顺利开展。

下一步,二里街社区将继续把经济普查作为工作重点,克服各种困难,收集反馈数据,把普查任务做实做细,争取保质保量完成此次经济普查工作。

清风扬正气 廉韵润人心

星报讯(夏玉婷 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 为加强对党员干部的理想信念教育,强化纪律规矩意识,不断扩大廉洁文化的辐射深度和广度,营造倡廉、学廉、做廉的浓厚氛围,8月25日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委组织开展“清风扬正气 廉韵润人心”党风廉政主题活动,接受廉洁教育洗礼。

活动现场,工作人员组织全体党员同志在“廉洁自律承诺助廉榜”的画轴上签名并按上指印,用承诺践行廉洁自律,提升廉洁意识,坚定理想信念,真正做到倡廉助廉、意识入脑、纪律入心、责任上肩。党员们纷纷表示,将不断增强纪律意识、规矩意识,加

强党性修养、严于律己、慎思笃行、廉洁奉公,培养“不想腐”的行为习惯和思想觉悟,让廉政文化入脑入心。“廉”根植于中华传统文化的深厚土壤,廉政、廉洁的思想源远流长。廉政知识竞答和廉洁游戏环节,党员们踊跃参与,深入学习讨论廉政相关知识,用廉政相关知识武装自身,在游戏中感受廉洁温度,筑牢廉洁自律防线,厚植新时代廉洁文化根基。

倡廉于有形,润物于无声。通过“清风扬正气 廉韵润人心”活动的开展,不断扩大清廉文化的影响力和覆盖面,社区党委也将以多样化形式,全方位、多层次开展党风廉政建设,进一步增强党员同志的廉洁意识和拒腐防变能力。

诗词润童心 文化启智慧

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为弘扬中华优秀传统文化,教育和引导社区未成年人远离非法有害出版物和信息,营造社区良好的阅读环境和文化氛围,近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区开展了为期3天的“诗词润童心 文化启智慧”暨2023“护苗 绿书签”活动。

活动中,志愿者通过古诗朗读、趣味赏析、古诗律动等方式,带领社区儿童感受经典古诗词的魅力,使大家对诗词的意境有了更加饱满而立体的认

识。同时,志愿者还在现场普及了“绿书签”活动的目的和意义,并讲解如何辨别盗版等非法出版物的常识,引导孩子们从小养成“多读书、读好书、好读书”的习惯。

此次活动共为社区儿童开展了6节古诗词阅读鉴赏课,激发了社区儿童学习经典古诗词的兴趣,增强了文化自信,同时也将“绿色阅读”思想根植于孩子们心中,进一步增强了未成年人自觉抵制有害出版物和不良信息的意识。

推进高粱种植 助力乡村振兴

星报讯(张春艳 记者 赵汗青) 近日,长丰县陶楼镇陈祠村的高粱种植田地,一株株即将成熟的高粱穗子在微风下轻轻摇曳。据了解,今年陈祠村高粱种植覆盖8个村民组,种植面积约3600亩,预计产量280万斤以上。

这正是陈祠村土地流转后实施的高标准农田项目,该村可耕种农用地面积较多,土壤肥力较好,温光条件独特,非常适合种植高粱。由于投入成本低、产量高、效益可观,农户种植高粱的积极性大大提高。

为了发展高粱产业,陈祠村村委采取“党建+农户”组织方式,从种植到收获各环节,党员干部深

入农户家中,做好种子点播或移栽指导,并派农技特派员提供技术指导,帮助种植户做好田间管理。“今年高粱种植了1300亩,预估亩产700斤至800斤,3元每斤,预估年产值270万元至300万元。”陈祠村种植大户陈仁芳说。

高粱种植,提供岗位促增收。据介绍,在高粱的生长期间包括育苗、移栽、管护等许多环节,仍需要较多人工,这为村民提供了不少就业岗位。

下一步,陈祠村将继续重视高粱种植、管护、收割等方面的培训,加大农业投入,积极培育扶持高粱种植大户、家庭农场等经营主体,巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

一句话新闻

为推进生活垃圾分类工作,合肥市瑶海区大兴镇城管中队加大对生活小区垃圾分类投放点的日常督查工作,要求垃圾分类督导员严格落实钉钉打卡,确保规定时间督导员在岗履责,指导居民群众对生活垃圾分类投放。
张松 记者 王珊珊



秋季开学在即,为更好地抓住假期尾巴,合肥市包河区骆岗街道城管部、繁华社区党委、新时代文明实践站、妇联、团总支、关工委、教育、综合文化中心、计生协联合辖区物业公司、合肥实验学校九珑湾校区为青少年开展“快乐假期”收官活动。

刘丽红 韩瑞丰 记者 沈娟娟

新站高新区积极开展文明养犬整治行动

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟) 近日,合肥新站高新区七里塘社区城管部开展了文明养犬宣传整治活动,重点对养犬人管理不到位带来的噪音扰民、粪便污染以及危及人身安全等问题进行规范。

城管部门以解决居民关注的热点、焦点问题为突破口,重点对居民区、商场、公园等区域开展文明养犬宣传,队员通过发放宣传资料、讲解相关法规、现场答疑等方式告知养犬居民按照规定及时为犬只上户办证,定期为爱犬注射疫苗和体检,外出遛狗要使用牵引绳,主动避让小孩、老人、孕妇等特殊群体,及时清理犬粪,保护辖区环境卫生。活动累计发放宣传单页200余份,整治出户遛犬不束犬链(绳)、不及时清理犬粪等不文明行为20起,制作行政处罚卷宗8件。

此次活动有效增强了市民文明养犬、文明待宠的观念,切实营造了文明和谐养犬的社会氛围。下一步,七里塘社区城管部将继续深入开展文明养犬专项工作,集中治理不文明养犬行为,提升文明城市创建效果。

合肥东城办开展专项行动 加强作风建设

为持续纠治作风顽疾,着力振奋实干精神,近日,合肥东城办持续深化“大排查、大整治、大提升”专项行动。

突出关键少数带头作用,以党小组为单位,组织党员干部进行自查自纠,卸下包袱,直面问题,采取广泛调研、座谈交流、谈心谈话等方式,听取群众、服务对象对改进工作作风的意见和建议,形成问题清单、责任清单、整改清单,做到立行立改、彻查彻改,确保逐个对账销号,建立优化为民为企业服务长效机制。

合肥东城办将大力弘扬刀刃向内的自我革命精神,纵深推进干部作风建设,为加快建设产城一体现代化东部新城凝聚更强力量。
丁腾渊 何祝亚